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小金井市　エ）中学校・高校生年代調査
単純集計結果

(SA) 問１　お住まいの地区はどこですか。

№ カテゴリ 件数 ％

東町 1. 東町 64    15.6                                            

梶野町 2. 梶野町 33    8.0                                              

関野町 3. 関野町 4     1.0                                              

緑町 4. 緑町 59    14.4                                            

中町 5. 中町 30    7.3                                              

前原町 6. 前原町 51    12.4                                            

本町 7. 本町 49    11.9                                            

桜町 8. 桜町 17    4.1                                              

貫井北町 9. 貫井北町 56    13.6                                            

貫井南町 10. 貫井南町 41    10.0                                            

無回答 11. 無回答 7     1.7                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問１　丁目

№ カテゴリ 件数 ％

１丁目 1. １丁目 45    10.9                                            

２丁目 2. ２丁目 86    20.9                                            

３丁目 3. ３丁目 102   24.8                                            

４丁目 4. ４丁目 81    19.7                                            

５丁目 5. ５丁目 57    13.9                                            

６丁目 6. ６丁目 23    5.6                                              

無回答 7. 無回答 17    4.1                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問２　生年月を記入してください。

№ カテゴリ 件数 ％

12歳 1. 12歳 68    16.5                                            

13歳 2. 13歳 83    20.2                                            

14歳 3. 14歳 86    20.9                                            

15歳 4. 15歳 58    14.1                                            

16歳 5. 16歳 55    13.4                                            

17歳 6. 17歳 48    11.7                                            

18歳 7. 無回答 13    3.2                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(MA) 問３　どなたと同居していますか。

№ カテゴリ 件数 ％

母親 1. 母親 396   96.4                                            

父親 2. 父親 365   88.8                                            

兄弟・姉妹 3. 兄弟・姉妹 313   76.2                                            

祖父 4. 祖父 15    3.6                                              

祖母 5. 祖母 29    7.1                                              

その他 6. その他 2     0.5                                              

無回答 7. 無回答 11    2.7                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問４　あなたが大事だと思うことは何ですか。Ａ　行きたい学校へ進学できること

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 254   61.8                                            

思う 2. 思う 136   33.1                                            

あまり思わない 3. あまり思わない 8     1.9                                              

思わない 4. 思わない 3     0.7                                              

わからない 5. わからない 4     1.0                                              

無回答 6. 無回答 6     1.5                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   
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(SA) 問４　Ｂ　自分のやりたいこと（スポーツ・音楽・ファッション・趣味など）に取り組めること

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 334   81.3                                            

思う 2. 思う 64    15.6                                            

あまり思わない 3. あまり思わない 7     1.7                                              

思わない 4. 思わない 0     0.0                                              

わからない 5. わからない 0     0.0                                              

無回答 6. 無回答 6     1.5                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問４　Ｃ　性別や出身国、肌の色、障がいの有無などで差別されないこと

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 307   74.7                                            

思う 2. 思う 81    19.7                                            

あまり思わない 3. あまり思わない 13    3.2                                              

思わない 4. 思わない 3     0.7                                              

わからない 5. わからない 1     0.2                                              

無回答 6. 無回答 6     1.5                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問４　Ｄ　暴力や言葉や態度で傷つけられないこと

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 321   78.1                                            

思う 2. 思う 72    17.5                                            

あまり思わない 3. あまり思わない 9     2.2                                              

思わない 4. 思わない 2     0.5                                              

わからない 5. わからない 1     0.2                                              

無回答 6. 無回答 6     1.5                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問４　Ｅ　安心できる場所で休む時間を持てること

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 328   79.8                                            

思う 2. 思う 70    17.0                                            

あまり思わない 3. あまり思わない 5     1.2                                              

思わない 4. 思わない 2     0.5                                              

わからない 5. わからない 0     0.0                                              

無回答 6. 無回答 6     1.5                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問４　Ｆ　友人などとグループで自由に行動ができること

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 252   61.3                                            

思う 2. 思う 122   29.7                                            

あまり思わない 3. あまり思わない 23    5.6                                              

思わない 4. 思わない 5     1.2                                              

わからない 5. わからない 1     0.2                                              

無回答 6. 無回答 8     1.9                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問４　Ｇ　家族と一緒に仲良く暮らすこと

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 292   71.0                                            

思う 2. 思う 94    22.9                                            

あまり思わない 3. あまり思わない 16    3.9                                              

思わない 4. 思わない 3     0.7                                              

わからない 5. わからない 0     0.0                                              

無回答 6. 無回答 6     1.5                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問５　自分のことが好きですか。

№ カテゴリ 件数 ％

そう思う 1. そう思う 127   30.9                                            

やや思う 2. やや思う 173   42.1                                            

あまり思わない 3. あまり思わない 74    18.0                                            

思わない 4. 思わない 29    7.1                                              

無回答 5. 無回答 8     1.9                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   
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(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

ある 1. ある 230   56.0                                            

ない　 2. ない　 171   41.6                                            

無回答 3. 無回答 10    2.4                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(MA) [問６で１を回答した方]問７　そこは、どのような場所ですか。

№ カテゴリ 件数 ％

祖父母・親戚の家や友達の家 1. 祖父母・親戚の家や友達の家 113   49.1                                            

児童クラブや習い事（スポーツ少年団等含む）や塾などの場所 2. 児童クラブや習い事（スポーツ少年団等含む）や塾などの場所 49    21.3                                            

学校の教室以外の場所（保健室、図書館、校内カフェなど） 3. 学校の教室以外の場所（保健室、図書館、校内カフェなど） 39    17.0                                            

公園や自然の中で遊べる場所 4. 公園や自然の中で遊べる場所 83    36.1                                            

ショッピングセンターやファストフードなどのお店 5. ショッピングセンターやファストフードなどのお店 82    35.7                                            

図書館や公民館、児童館などの施設 6. 図書館や公民館、児童館などの施設 48    20.9                                            

地域の人が開いている遊びの場所（プレイパークなど） 7. 地域の人が開いている遊びの場所（プレイパークなど） 6     2.6                                              

無料で勉強を見てくれる場所や、食事や軽食を無料か安く食べることができる場所 8. 無料で勉強を見てくれる場所や、食事や軽食を無料か安く食べることができる場所 18    7.8                                              

悩みごとの相談にのったり、サポートしてくれる場所（電話やオンラインを含む） 9. 悩みごとの相談にのったり、サポートしてくれる場所（電話やオンラインを含む） 6     2.6                                              

オンライン空間（SNS、オンラインゲームなど） 10. オンライン空間（SNS、オンラインゲームなど） 84    36.5                                            

その他 11. その他 17    7.4                                              

無回答 12. 無回答 0     0.0                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 230   100   

                                           

(SA) 問８　あなたは、自分の言うことを聞いてもらえていると思いますか。　

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 141   34.3                                            

思う 2. 思う 200   48.7                                            

あまり思わない 3. あまり思わない 29    7.1                                              

思わない 4. 思わない 3     0.7                                              

無回答 5. 無回答 38    9.2                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

学校 1. 学校 157   38.2                                            

自宅 2. 自宅 171   41.6                                            

塾 3. 塾 40    9.7                                              

グラウンド・スポーツ施設 4. グラウンド・スポーツ施設 14    3.4                                              

公園 5. 公園 1     0.2                                              

児童館 6. 児童館 2     0.5                                              

図書館・公民館 7. 図書館・公民館 2     0.5                                              

バイト先 8. バイト先 2     0.5                                              

その他 9. その他 4     1.0                                              

無回答 10. 無回答 18    4.4                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問９　Ｂ　放課後　どのように（何をしているか）

№ カテゴリ 件数 ％

部活をしている 1. 部活をしている 151   36.7                                            

勉強している 2. 勉強している 91    22.1                                            

運動している 3. 運動している 5     1.2                                              

のんびりしている 4. のんびりしている 59    14.4                                            

ゲームをしている 5. ゲームをしている 27    6.6                                              

寝ている 6. 寝ている 6     1.5                                              

友人と遊んでいる・話している 7. 友人と遊んでいる・話している 12    2.9                                              

テレビをみている・スマホをみている 8. テレビをみている・スマホをみている 27    6.6                                              

働いている 9. 働いている 6     1.5                                              

その他 10. その他 2     0.5                                              

無回答 11. 無回答 25    6.1                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

問９　ふだん、放課後や休日を「どこで」「どのように」過ごしていますか。過ごし方で一番多いものについて答えてください。
Ａ　放課後　どこで

問６　あなたは、家（普段寝起きをしている場所）や学校（授業や部活、クラブ活動）以外に、「ここに居たい」と感じる居場所が
ありますか。
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(SA) 問９　Ｃ　休日　どこで

№ カテゴリ 件数 ％

学校 1. 学校 47    11.4                                            

自宅 2. 自宅 276   67.2                                            

塾 3. 塾 23    5.6                                              

グラウンド・スポーツ施設 4. グラウンド・スポーツ施設 17    4.1                                              

公園 5. 公園 8     1.9                                              

児童館 6. 児童館 1     0.2                                              

図書館・公民館 7. 図書館・公民館 3     0.7                                              

バイト先 8. バイト先 5     1.2                                              

その他 9. その他 12    2.9                                              

無回答 10. 無回答 19    4.6                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問９　Ｄ　休日　どのように（何をしているか）

№ カテゴリ 件数 ％

部活をしている 1. 部活をしている 50    12.2                                            

勉強している 2. 勉強している 74    18.0                                            

運動している 3. 運動している 14    3.4                                              

のんびりしている 4. のんびりしている 132   32.1                                            

ゲームをしている 5. ゲームをしている 44    10.7                                            

寝ている 6. 寝ている 8     1.9                                              

友人と遊んでいる・話している 7. 友人と遊んでいる・話している 13    3.2                                              

テレビをみている・スマホをみている 8. テレビをみている・スマホをみている 36    8.8                                              

働いている 9. 働いている 10    2.4                                              

その他 10. その他 3     0.7                                              

無回答 11. 無回答 27    6.6                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(MA) 問10　放課後や休日を過ごすのに、どのような施設や遊び場が家の近所にあるとうれしいですか。

№ カテゴリ 件数 ％

大きな公園や広場 1. 大きな公園や広場 76    18.5                                            

屋内のスポーツ施設 2. 屋内のスポーツ施設 106   25.8                                            

屋外のスポーツ施設 3. 屋外のスポーツ施設 66    16.1                                            

自然と親しめる空間 4. 自然と親しめる空間 39    9.5                                              

本を自由に読める施設 5. 本を自由に読める施設 49    11.9                                            

自習できる施設 6. 自習できる施設 114   27.7                                            

音楽を自由に練習できる施設 7. 音楽を自由に練習できる施設 48    11.7                                            

ダンスを練習できる施設 8. ダンスを練習できる施設 18    4.4                                              

放課後子ども教室（中学生のみ） 9. 放課後子ども教室（中学生のみ） 4     1.0                                              

映画館 10. 映画館 161   39.2                                            

美術館 11. 美術館 21    5.1                                              

体験学習施設 12. 体験学習施設 8     1.9                                              

大型ゲームセンター 13. 大型ゲームセンター 85    20.7                                            

ショッピングセンター 14. ショッピングセンター 135   32.8                                            

ライブ、コンサート会場 15. ライブ、コンサート会場 34    8.3                                              

音楽スタジオ 16. 音楽スタジオ 14    3.4                                              

インターネットカフェ 17. インターネットカフェ 30    7.3                                              

フリースペース 18. フリースペース 46    11.2                                            

障がいのある生徒が集まれる施設 19. 障がいのある生徒が集まれる施設 9     2.2                                              

その他 20. その他 23    5.6                                              

特にない 21. 特にない 14    3.4                                              

無回答 22. 無回答 8     1.9                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問11　あなたの最近６か月の外出状況についてお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

学校や仕事、用事などで週５日以上外出する 1. 学校や仕事、用事などで週５日以上外出する 345   83.9                                            

学校や仕事、用事などで週に３～４日外出する 2. 学校や仕事、用事などで週に３～４日外出する 17    4.1                                              

遊びなどで頻繁に外出する 3. 遊びなどで頻繁に外出する 12    2.9                                              

人づきあいのためにときどき外出する 4. 人づきあいのためにときどき外出する 5     1.2                                              

ほぼずっと家にいるが、通院のため外出する 5. ほぼずっと家にいるが、通院のため外出する 3     0.7                                              

ほぼずっと家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 6. ほぼずっと家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 12    2.9                                              

ほぼずっと家にいるが、近所のコンビニなどには出かける 7. ほぼずっと家にいるが、近所のコンビニなどには出かける 5     1.2                                              

自室からは出るが、家からは出ない 8. 自室からは出るが、家からは出ない 2     0.5                                              

自室からほとんど出ない 9. 自室からほとんど出ない 0     0.0                                              

無回答 10. 無回答 10    2.4                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   
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(SA) 問12　あなたは次のような活動に対する体験の機会があれば、参加したいですか。　Ａ　ボランティア活動 　

№ カテゴリ 件数 ％

ぜひ参加したい 1. ぜひ参加したい 58    14.1                                            

参加したい 2. 参加したい 192   46.7                                            

参加したくない 3. 参加したくない 151   36.7                                            

無回答 4. 無回答 10    2.4                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問12　Ｂ　農林水産業等の体験活動 　

№ カテゴリ 件数 ％

ぜひ参加したい 1. ぜひ参加したい 49    11.9                                            

参加したい 2. 参加したい 147   35.8                                            

参加したくない 3. 参加したくない 203   49.4                                            

無回答 4. 無回答 12    2.9                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問12　Ｃ　商店や企業等の職業体験活動　

№ カテゴリ 件数 ％

ぜひ参加したい 1. ぜひ参加したい 93    22.6                                            

参加したい 2. 参加したい 163   39.7                                            

参加したくない 3. 参加したくない 144   35.0                                            

無回答 4. 無回答 11    2.7                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問12　Ｄ　芸術・文化体験活動　

№ カテゴリ 件数 ％

ぜひ参加したい 1. ぜひ参加したい 82    20.0                                            

参加したい 2. 参加したい 159   38.7                                            

参加したくない 3. 参加したくない 160   38.9                                            

無回答 4. 無回答 10    2.4                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問12　Ｅ　科学技術体験活動　

№ カテゴリ 件数 ％

ぜひ参加したい 1. ぜひ参加したい 88    21.4                                            

参加したい 2. 参加したい 149   36.3                                            

参加したくない 3. 参加したくない 161   39.2                                            

無回答 4. 無回答 13    3.2                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問12　Ｆ　国際交流体験活動　

№ カテゴリ 件数 ％

ぜひ参加したい 1. ぜひ参加したい 93    22.6                                            

参加したい 2. 参加したい 148   36.0                                            

参加したくない 3. 参加したくない 160   38.9                                            

無回答 4. 無回答 10    2.4                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問12　Ｇ　乳幼児との交流体験活動　

№ カテゴリ 件数 ％

ぜひ参加したい 1. ぜひ参加したい 78    19.0                                            

参加したい 2. 参加したい 150   36.5                                            

参加したくない 3. 参加したくない 172   41.8                                            

無回答 4. 無回答 11    2.7                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   
                                           

(SA) 問12　Ｈ　高齢者との交流体験活動　

№ カテゴリ 件数 ％

ぜひ参加したい 1. ぜひ参加したい 39    9.5                                              

参加したい 2. 参加したい 152   37.0                                            

参加したくない 3. 参加したくない 210   51.1                                            

無回答 4. 無回答 10    2.4                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   
                                           

(SA) 問13　将来の夢（やってみたい仕事）はありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

ある 1. ある 215   52.3                                            

ない 2. ない 184   44.8                                            

無回答 3. 無回答 12    2.9                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   
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エ）中学校・高校生年代調査

(SA) 問15　あなたは、現在どのくらい幸せですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. ０点 1     0.2                                              

2. １点 1     0.2                                              

3. ２点 7     1.7                                              

4. ３点 11    2.7                                              

5. ４点 15    3.6                                              

6. ５点 41    10.0                                            

7. ６点 28    6.8                                              

8. ７点 60    14.6                                            

9. ８点 85    20.7                                            

10. ９点 60    14.6                                            

11. 10点 86    20.9                                            

12. 無回答 16    3.9                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問16　現在のあなたの健康状態はいかがですか。

№ カテゴリ 件数 ％

とてもよい 1. とてもよい 192   46.7                                            

まあよい 2. まあよい 180   43.8                                            

あまりよくない 3. あまりよくない 27    6.6                                              

よくない 4. よくない 4     1.0                                              

無回答 5. 無回答 8     1.9                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問17　普段の生活に不安や悩みを感じていますか。

№ カテゴリ 件数 ％

感じている 1. 感じている 61    14.8                                            

やや感じている 2. やや感じている 133   32.4                                            

あまり感じていない 3. あまり感じていない 109   26.5                                            

感じていない 4. 感じていない 98    23.8                                            

無回答 5. 無回答 10    2.4                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問18　困ったときの相談相手はいますか。

№ カテゴリ 件数 ％

いる 1. いる 348   84.7                                            

いない 2. いない 53    12.9                                            

無回答 3. 無回答 10    2.4                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   
                                           

(MA) [問18で１を回答した方]問19　困ったときの相談相手は誰ですか。

№ カテゴリ 件数 ％

父 1. 父 136   39.1                                            

母 2. 母 242   69.5                                            

きょうだい 3. きょうだい 93    26.7                                            

祖父・祖母・おじ・おばなどの親族 4. 祖父・祖母・おじ・おばなどの親族 38    10.9                                            

友達 5. 友達 254   73.0                                            

インターネットやＳＮＳ上での友達 6. インターネットやＳＮＳ上での友達 27    7.8                                              

学校の先生 7. 学校の先生 84    24.1                                            

塾や習い事の先生 8. 塾や習い事の先生 36    10.3                                            

インターネットやＳＮＳなどの相談サイト 9. インターネットやＳＮＳなどの相談サイト 6     1.7                                              

その他 10. その他 11    3.2                                              

無回答 11. 無回答 4     1.1                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 348   100   
                                           

(SA) 問20　いじめや虐待、不登校の経験はありますか。　Ａ　いじめを受けたこと

№ カテゴリ 件数 ％

以前経験した 1. 以前経験した 68    16.5                                            

現在も続いている 2. 現在も続いている 3     0.7                                              

経験はない 3. 経験はない 324   78.8                                            

無回答 4. 無回答 16    3.9                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   
                                           

(SA) 問20　Ｂ　虐待を受けたこと　

№ カテゴリ 件数 ％

以前経験した 1. 以前経験した 7     1.7                                              

現在も続いている 2. 現在も続いている 0     0.0                                              

経験はない 3. 経験はない 388   94.4                                            

無回答 4. 無回答 16    3.9                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   
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エ）中学校・高校生年代調査

                                           

(SA) 問20　Ｃ　不登校

№ カテゴリ 件数 ％

以前経験した 1. 以前経験した 29    7.1                                              

現在も続いている 2. 現在も続いている 13    3.2                                              

経験はない 3. 経験はない 354   86.1                                            

無回答 4. 無回答 15    3.6                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

家族 1. 家族 198   48.2                                            

友人（学校以外の友人） 2. 友人（学校以外の友人） 132   32.1                                            

近所の人 3. 近所の人 4     1.0                                              

親戚 4. 親戚 19    4.6                                              

学校の友人・先輩・後輩 5. 学校の友人・先輩・後輩 143   34.8                                            

学校の先生 6. 学校の先生 117   28.5                                            

スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー 7. スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー 40    9.7                                              

その他 8. その他 9     2.2                                              

無回答 9. 無回答 169   41.1                                            

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(MA) 問21　Ｂ　相談先として考えられるか　

№ カテゴリ 件数 ％

家族 1. 家族 271   65.9                                            

友人（学校以外の友人） 2. 友人（学校以外の友人） 203   49.4                                            

近所の人 3. 近所の人 69    16.8                                            

親戚 4. 親戚 130   31.6                                            

学校の友人・先輩・後輩 5. 学校の友人・先輩・後輩 218   53.0                                            

学校の先生 6. 学校の先生 189   46.0                                            

スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー 7. スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー 145   35.3                                            

その他 8. その他 12    2.9                                              

無回答 9. 無回答 92    22.4                                            

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) [相談したことがある場合]問21　相談結果　Ａ　家族　

№ カテゴリ 件数 ％

ほっとした 1. ほっとした 96    48.5                                            

解決の糸口を見つけた 2. 解決の糸口を見つけた 77    38.9                                            

解決しなかった 3. 解決しなかった 15    7.6                                              

無回答 4. 無回答 10    5.1                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 198   100   

                                           

(SA) [相談したことがある場合]問21　相談結果　Ｂ　友人　

№ カテゴリ 件数 ％

ほっとした 1. ほっとした 91    68.9                                            

解決の糸口を見つけた 2. 解決の糸口を見つけた 30    22.7                                            

解決しなかった 3. 解決しなかった 4     3.0                                              

無回答 4. 無回答 7     5.3                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 132   100   

                                           

(SA) [相談したことがある場合]問21　相談結果　Ｃ　近所の人

№ カテゴリ 件数 ％

ほっとした 1. ほっとした 1     25.0                                            

解決の糸口を見つけた 2. 解決の糸口を見つけた 2     50.0                                            

解決しなかった 3. 解決しなかった 0     0.0                                              

無回答 4. 無回答 1     25.0                                            

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 4     100   

                                           

(SA) [相談したことがある場合]問21　相談結果　Ｄ　親戚

№ カテゴリ 件数 ％

ほっとした 1. ほっとした 6     31.6                                            

解決の糸口を見つけた 2. 解決の糸口を見つけた 11    57.9                                            

解決しなかった 3. 解決しなかった 0     0.0                                              

無回答 4. 無回答 2     10.5                                            

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 19    100   

                                           

問21　下記の相談先について、いじめや虐待、悩んだ時や困った時に相談したことがあるか、相談先として考えられるか答えてくだ
さい。また、相談したことがある場合は相談結果について答えてください。　Ａ　相談したことがある
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エ）中学校・高校生年代調査

(SA) [相談したことがある場合]問21　相談結果　Ｅ　学校の友人・先輩・後輩

№ カテゴリ 件数 ％

ほっとした 1. ほっとした 91    63.6                                            

解決の糸口を見つけた 2. 解決の糸口を見つけた 36    25.2                                            

解決しなかった 3. 解決しなかった 6     4.2                                              

無回答 4. 無回答 10    7.0                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 143   100   

                                           

(SA) [問21で相談したことがある場合]問21　相談結果　Ｆ　学校の先生

№ カテゴリ 件数 ％

ほっとした 1. ほっとした 41    35.0                                            

解決の糸口を見つけた 2. 解決の糸口を見つけた 52    44.4                                            

解決しなかった 3. 解決しなかった 18    15.4                                            

無回答 4. 無回答 6     5.1                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 117   100   

                                           

(SA) [問21で相談したことがある場合]問21　相談結果　Ｇ　スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー

№ カテゴリ 件数 ％

ほっとした 1. ほっとした 22    55.0                                            

解決の糸口を見つけた 2. 解決の糸口を見つけた 8     20.0                                            

解決しなかった 3. 解決しなかった 8     20.0                                            

無回答 4. 無回答 2     5.0                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 40    100   

                                           

(SA) [問21で相談したことがある場合]問21　相談結果　Ｈ　その他

№ カテゴリ 件数 ％

ほっとした 1. ほっとした 4     44.4                                            

解決の糸口を見つけた 2. 解決の糸口を見つけた 3     33.3                                            

解決しなかった 3. 解決しなかった 2     22.2                                            

無回答 4. 無回答 0     0.0                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 9     100   

                                           

(MA) 問22　悩みごとや困ったことがある場合、次のような相談する場所があることを知っていますか。

№ カテゴリ 件数 ％

子ども家庭支援センター 1. 子ども家庭支援センター 115   28.0                                            

児童館 2. 児童館 112   27.3                                            

学校 3. 学校 322   78.3                                            

子どもオンブズパーソン相談室 4. 子どもオンブズパーソン相談室 64    15.6                                            

小金井市児童発達支援センターきらり 5. 小金井市児童発達支援センターきらり 34    8.3                                              

児童相談所 6. 児童相談所 176   42.8                                            

いろいろな機関の電話相談 7. いろいろな機関の電話相談 201   48.9                                            

警視庁 少年センター 8. 警視庁 少年センター 94    22.9                                            

その他 9. その他 5     1.2                                              

無回答 10. 無回答 55    13.4                                            

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

内容もよく知っている 1. 内容もよく知っている 12    2.9                                              

知っている 2. 知っている 48    11.7                                            

言葉は聞いたことがある 3. 言葉は聞いたことがある 133   32.4                                            

知らない 4. 知らない 188   45.7                                            

無回答 5. 無回答 30    7.3                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問23　Ｂ　子どもオンブズパーソン

№ カテゴリ 件数 ％

内容もよく知っている 1. 内容もよく知っている 8     1.9                                              

知っている 2. 知っている 31    7.5                                              

言葉は聞いたことがある 3. 言葉は聞いたことがある 111   27.0                                            

知らない 4. 知らない 230   56.0                                            

無回答 5. 無回答 31    7.5                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

問23　「小金井市子どもの権利に関する条例」および「子どもオンブズパーソン」について、どれくらい知っていますか。
Ａ　小金井市子どもの権利に関する条例
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(SA) 問24　あなたは子どもの権利が守られていると思いますか。

№ カテゴリ 件数 ％

そう思う 1. そう思う 127   30.9                                            

やや思う 2. やや思う 178   43.3                                            

あまり思わない 3. あまり思わない 34    8.3                                              

思わない 4. 思わない 7     1.7                                              

わからない 5. わからない 36    8.8                                              

無回答 6. 無回答 29    7.1                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(SA) 問25　ヤングケアラーという言葉を知っていますか。

№ カテゴリ 件数 ％

はい 1. はい 253   61.6                                            

いいえ 2. いいえ 124   30.2                                            

無回答 3. 無回答 34    8.3                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(MA) 問26　あなたの家族に育児・看病・介護やその他ケアなどお世話が必要な人はいますか。

№ カテゴリ 件数 ％

父 1. 父 1     0.2                                              

母 2. 母 2     0.5                                              

きょうだい 3. きょうだい 11    2.7                                              

祖父・祖母 4. 祖父・祖母 29    7.1                                              

その他 5. その他 3     0.7                                              

いない 6. いない 339   82.5                                            

無回答 7. 無回答 31    7.5                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(MA) ［問26で1～５と回答した方］問27　あなたには次のようなことが起こっていますか。

№ カテゴリ 件数 ％

学校や仕事に行けないことがある 1. 学校や仕事に行けないことがある 2     4.8                                              

学校や仕事を遅刻・早退することがある 2. 学校や仕事を遅刻・早退することがある 2     4.8                                              

勉強や部活（学校外のクラブ活動を含む）、習い事の時間が取れないことがある 3. 勉強や部活（学校外のクラブ活動を含む）、習い事の時間が取れないことがある 3     7.1                                              

進路や職場を選ぶのに影響を受けることがある 4. 進路や職場を選ぶのに影響を受けることがある 2     4.8                                              

友人と遊べないことがある 5. 友人と遊べないことがある 1     2.4                                              

自分の時間が取れないことがある 6. 自分の時間が取れないことがある 4     9.5                                              

睡眠時間が十分に取れないことがある 7. 睡眠時間が十分に取れないことがある 3     7.1                                              

その他 8. その他 3     7.1                                              

特にない 9. 特にない 31    73.8                                            

無回答 10. 無回答 2     4.8                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 42    100   

                                           

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

子ども家庭支援センターの子育て総合相談 1. 子ども家庭支援センターの子育て総合相談 120   29.2                                            

公民館・子ども体験講座 2. 公民館・子ども体験講座 166   40.4                                            

清里山荘自然体験教室 3. 清里山荘自然体験教室 206   50.1                                            

図書館員職場体験 4. 図書館員職場体験（中学３年生まで） 77    18.7                                            

はけの森美術館行事 5. はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等） 181   44.0                                            

児童館・ボランティア活動 6. 児童館・ボランティア活動 229   55.7                                            

冒険遊び場事業 7. 冒険遊び場事業（プレーパーク） 146   35.5                                            

児童館（夜間開館・バンドスタジオ） 8. 児童館（夜間開館・バンドスタジオ） 180   43.8                                            

公民館・図書館 9. 公民館・図書館 308   74.9                                            

総合体育館・栗山公園健康運動センター 10. 総合体育館・栗山公園健康運動センター 245   59.6                                            

遊び場開放 11. 遊び場開放（校庭開放） 239   58.2                                            

市立公園 12. 市立公園（都立公園除く） 250   60.8                                            

無回答 13. 無回答 48    11.7                                            

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

問28　下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。また、利用したことがある場
合は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。Ａ知っている
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(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

子ども家庭支援センターの子育て総合相談 1. 子ども家庭支援センターの子育て総合相談 8     1.9                                              

公民館・子ども体験講座 2. 公民館・子ども体験講座 77    18.7                                            

清里山荘自然体験教室 3. 清里山荘自然体験教室 122   29.7                                            

図書館員職場体験 4. 図書館員職場体験（中学３年生まで） 15    3.6                                              

はけの森美術館行事 5. はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等） 96    23.4                                            

児童館・ボランティア活動 6. 児童館・ボランティア活動 133   32.4                                            

冒険遊び場事業 7. 冒険遊び場事業（プレーパーク） 99    24.1                                            

児童館（夜間開館・バンドスタジオ） 8. 児童館（夜間開館・バンドスタジオ） 92    22.4                                            

公民館・図書館 9. 公民館・図書館 282   68.6                                            

総合体育館・栗山公園健康運動センター 10. 総合体育館・栗山公園健康運動センター 211   51.3                                            

遊び場開放 11. 遊び場開放（校庭開放） 171   41.6                                            

市立公園 12. 市立公園（都立公園除く） 220   53.5                                            

無回答 13. 無回答 83    20.2                                            

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

                                           

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

子ども家庭支援センターの子育て総合相談 1. 子ども家庭支援センターの子育て総合相談 8     100.0                                          

公民館・子ども体験講座 2. 公民館・子ども体験講座 56    72.7                                            

清里山荘自然体験教室 3. 清里山荘自然体験教室 89    73.0                                            

図書館員職場体験 4. 図書館員職場体験（中学３年生まで） 10    66.7                                            

はけの森美術館行事 5. はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等） 68    70.8                                            

児童館・ボランティア活動 6. 児童館・ボランティア活動 103   77.4                                            

冒険遊び場事業 7. 冒険遊び場事業（プレーパーク） 73    73.7                                            

児童館（夜間開館・バンドスタジオ） 8. 児童館（夜間開館・バンドスタジオ） 74    80.4                                            

公民館・図書館 9. 公民館・図書館 213   75.5                                            

総合体育館・栗山公園健康運動センター 10. 総合体育館・栗山公園健康運動センター 172   81.5                                            

遊び場開放 11. 遊び場開放（校庭開放） 124   72.5                                            

市立公園 12. 市立公園（都立公園除く） 161   73.2                                            

                                           

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

子ども家庭支援センターの子育て総合相談 1. 子ども家庭支援センターの子育て総合相談 2     25.0                                            

公民館・子ども体験講座 2. 公民館・子ども体験講座 38    49.4                                            

清里山荘自然体験教室 3. 清里山荘自然体験教室 65    53.3                                            

図書館員職場体験 4. 図書館員職場体験（中学３年生まで） 7     46.7                                            

はけの森美術館行事 5. はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等） 44    45.8                                            

児童館・ボランティア活動 6. 児童館・ボランティア活動 71    53.4                                            

冒険遊び場事業 7. 冒険遊び場事業（プレーパーク） 42    42.4                                            

児童館（夜間開館・バンドスタジオ） 8. 児童館（夜間開館・バンドスタジオ） 53    57.6                                            

公民館・図書館 9. 公民館・図書館 205   72.7                                            

総合体育館・栗山公園健康運動センター 10. 総合体育館・栗山公園健康運動センター 151   71.6                                            

遊び場開放 11. 遊び場開放（校庭開放） 86    50.3                                            

市立公園 12. 市立公園（都立公園除く） 149   67.7                                            

                                           

(SA) 中学生・高校生

№ カテゴリ 件数 ％

中学生 1. 中学生 237   57.7                                            

高校生 2. 高校生 161   39.2                                            

無回答 3. 無回答 13    3.2                                              

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 411   100   

[利用したことがある場合]問28　下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。ま
た、利用したことがある場合は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。Ｄ今後も利用したいか

[利用したことがある場合]問28　下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。ま
た、利用したことがある場合は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。Ｃ満足したか

問28　下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。また、利用したことがある場
合は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。Ｂこれまでに利用したことがある
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